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Notulen Algemene Ledenvergadering v.v. D.W.P. 16 september 2022 

A G E N D A  
  
1. Opening  
2. Notulen, ALV 10 september 2021  
3. Mededelingen:  
- Afronding verbouw accommodatie, slotbegroting en subsidiestromen  
- Terugblik 75 jarig bestaan VV DWP   
 Bestuurszaken  
 - Aftredende en herkiesbare bestuursleden.   
- Voordracht kandidaat B. Woudstra  
- Voordracht en benoeming ere leden  
- Benoeming kascommissie  
 4. Verslag secretaris  
 5. Verslag jeugdcommissie  
 6. Financieel verslag penningmeester  
 7. Verslag kascommissie   

- Trees Kruis en Paul Velthuis  
8. Benoeming kascommissie   
9. Bestuursverkiezing:  

- Aftredend: Jan Boender, Henry van Drogen, Minne Modderman, Mark Hulzebos en Jelmer  Roffel (allen 
herkiesbaar).   
- Voorgedragen kandidaat coördinator teams senioren: Bernd Woudstra 
- Benoeming ere leden (Atze Pieter van Stralen, Jan en Anneke Lageveen-van Boven)    
- Tegenkandidaten kunnen zich tot een half uur voor aanvang van de ledenvergadering melden bij het 
bestuur. 

10.  Rondvraag 

11. Sluiting 
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Notulen vergadering 16 september 2022: 

Afwezig met afmelding: Mark Hulzebos en Paul Velthuis. Aantal aanwezigen 19 leden incl. bestuursleden. 

Notulen ALV 2021: Opmerkingen,  notulen ALV 2021 goedgekeurd en bij deze geaccordeerd. 

3:  Mededelingen, bestuurszaken. Komend seizoen willen we als vereniging onze focus leggen op 

energieverbruik en het terugdringen van het energieverbruik van de vereniging. Denk hierbij aan heat pipes, 

zonnepanelen en een alternatieve verwarmingsbron voor de kleedkamers. Hierdoor kan er een situatie ontstaan 

dat we bepaalde andere projecten even op de lange baan te schuiven. De huidige financiële situatie is gezond en 

we willen dit graag zeker zo houden voor de toekomst. 

Afronding bouwproject, het project is naar voldoening afgerond. Het gehele project is conform bestek afgerond 

en we zijn binnen het budget gebleven. We hebben bijvoorbeeld de vloer in de hal voorzien van een mooie en 

slijtvaste vloer. Dit was niet begroot en hebben we gelijk binnen dit project kunnen uitvoeren en mede door de 

inzet van de vele vrijwilligers hebben we dit kunnen realiseren. Bij elk project mogen we als vereniging een grote 

dank uitspreken richting onze vrijwilligers. Nogmaals complimenten aan Hilbrand en zijn gehele team en alle 

andere vrijwilligers. Er zullen voorlopig geen maatregelen getroffen worden in de trend van bijvoorbeeld niet 

meer douchen op de vereniging. Oogpunt is dat iedereen moet kunnen douchen als men dat wil, Thijs zal hier in 

zijn verslag nog verder op terug komen. 

Terugblik 75 jaar VV DWP, we hebben met elkaar een prachtig feest hebben gehad. Alles is op een paar kleine 

puntjes uitstekend verlopen, los van de schade kwestie. Organisatie was perfect verlopen en bij een ieder is een 

prachtig gevoel achtergebleven. De kosten van het feest heeft ons als vereniging een bedrag van € 4.000 tot € 

5.000 gekost. Hierin is ook een deel van de schadevergoeding aan de familie van der Meer in opgenomen. 

4: Jaarverslag secretaris seizoen 2021/2022.  Het seizoen 2021 / 2022 was een bijzonder seizoen, het eerste 

post corona seizoen waarin weer een nagenoeg volledig programma kon worden afgewerkt en een ieder weer 

van zijn of haar favoriete bezigheid voetbal kon genieten in welke vorm dan ook, als speler, vrijwilliger, trainer of 

als toeschouwer. Het plezier was weer terug. Maar voor ons al vereniging was het natuurlijk helemaal een 

bijzonder seizoen, het seizoen waarin we als vereniging ons 75- jarig jubileum mochten gaan vieren en waarin de 

nieuwbouw van onze accommodatie zou worden afgerond. De laatste kleine klusjes moesten worden afgerond 
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en dan kon eindelijk na een periode van bijna 2 jaar vol hobbels en zo nu en dan een tegenslag (Corona) de 

nieuwe ruimte in gebruik worden genomen.  

En wat een fantastisch mooi complex is het geworden, een ruimte waarmee we de komende jaren weer vooruit 

kunnen en een prachtig visitekaartje voor onze vereniging. Maar naast de inspanningen van de bouwploeg met al 

zijn vrijwilligers en alle vrijwilligers, was er ook nog het financiële stuk wat afgehandeld diende te worden. Om te 

voldoen aan alle eisen die enkele subsidieverstrekkers vroegen, moest het project worden afgemeld middels een 

activiteitenverslag, fotoreportage en vermelding op enkele social media kanalen, zodat het ook voor de 

buitenwereld bekend was dat we het project hadden afgerond en dat we dit mede hebben kunnen realiseren 

door de verkregen subsidiegelden. Het laatste depot van de subsidiegelden is ook binnen, en zo hebben we dit 

project mede dankzij de genoemde subsidiegelden met elkaar kunnen realiseren. En toen, ja toen, stond het 75 

jarig jubileum voor de deur en is er ook hier door een grote groep vrijwilligers een fantastisch evenement 

neergezet. De voorbereidingen, de uitwerking en het uiteindelijk feest hebben bij velen een grote lach op hun 

gezicht getoverd. Met elkaar de rijke historie van onze club mogen en kunnen vieren. Een prachtige fotocollage 

van de gebeurtenissen door de jaren heen, foto's die weer prachtige herinneringen en verhalen opriepen, een 

jubileumgids met verhalen en foto's die voor velen van ons een boel leesplezier hebben opgeleverd en misschien 

nog wel en tot slot, een fantastisch slotfeest, onder echt ideale omstandigheden, de sportieve prestaties van 

iedereen tijdens de High Land Games, onder de bezielende leiding van Wout Zijlstra en zijn zoon, het fantastische 

buffet, de leuke en gezellige sfeer in de feesttent, de uitreiking van de jubileumvlag ter ere van het 75 jarig 

bestaan vanuit de KNVB, de voordracht van een aantal vrijwilligers, die heel veel voor DWP hebben en nog 

steeds betekenen als erelid; Atze Pieter van Stralen, Jan en Anneke Lageveen, maar bovenal het plezier waarop 

we met elkaar dit feest hebben mogen beleven. Het was in vele opzichten een bewogen jaar, met diepte- en 

hoogtepunten. Laten we met elkaar van seizoen 2022/2023 maar weer een seizoen maken, waarop we later 

weer met mooie herinneringen op kunnen terugblikken. Henry van Drogen. 

 

 

 



 Voetbalvereniging De Wite Peal 
 

 Sportpark “De Grie” 
De Grie 30 
8464 PB Sintjohannesga 
Telefoon: 0513-551788 
E-mail: info@vvdwp.nl   
Website: www.vvdwp.nl 
KvK 40000531 
Bankrekening:  
NL16 RABO 0330 7075 90 

 

 

Sponsorgroep     

 

  
 

  

    
 
 

 

   
 
 

  

 

Hoofdsponsor: 

5: Verslag jeugdcommissie,  Er werden ca. 110 jeugdleden ingedeeld over 9 teams. 31 jeugdtrainers en -
leiders werden aangesteld om de zaken in goede banen te leiden. De jeugdcommissie kwam in dit seizoen 11 
maal bij elkaar in de kantine en vergaderde altijd via een vaste agenda.  
Op 23 augustus werd de aftrapavond na een jaar van afwezigheid weer gehouden, voorzitter Jelmer gaf een 
presentatie aan de aanwezige trainers en leiders. De opkomst was zeer goed dit keer! Na afloop werden de 
shirtjestassen, ballen, sleutels en waterzakken weer uitgedeeld. Zaterdag 4 september barst de competitie los 
voor de jeugd van DWP.  
De eerste vergadering van de commissie vindt plaats op woensdag 25 augustus en bij deze vergadering is Auke 
Zandstra uitgenodigd. Auke zou graag zien dat er volgend seizoen weer een meisjesteam aan de competitie gaat 
deelnemen voor DWP en heeft hier goede ideeën over, er worden onderlinge afspraken en plannen gemaakt. 
Voor de jonge keepers van DWP worden 2 keepertrainers aangesteld, te weten Jorn de Boer en Jelle Huitema. 1 
x per week geven zij trainen aan de jeugdkeepers die hier behoefte aan hebben.  
Bij de thuiswedstrijden van DWP 1 zal iedere week weer een pupil van de week gevraagd worden, ruim van 
tevoren worden de ouders gevraagd of hun zoon of dochter hierbij aanwezig wil zijn. Een prachtige activiteit 
voor de betreffende pupil! Bij de laatste thuiswedstrijd tegen Heerenveense Boys op 21 mei is er zelfs een team 
van de week, onze kabouters stelen samen met de kabouters van de tegenstander de show!  
  
De thuiswedstrijden van de jeugd dienen zoals ieder seizoen weer geleid te worden door 1 van onze 
clubscheidsrechters. Het is soms een hele opgave voor Minne om iedere wedstrijd weer ingevuld te krijgen en 
het zou mooi zijn als er wat nieuwe scheidsrechters zouden opstaan om de druk op het bestaande korps wat te 
verlichten.  
Op 8 oktober 2021 bezoekt Auke Zandstra de landelijke jeugdtrainersavond te Leeuwarden. Aldus Auke een 
leerzame avond en de informatie en behandelede stof wordt gedeeld met andere trainers.  
Er bestond wat onduidelijkheid over de benamingen van de jeugdteams voor het geval er ook meisjes in de 
teams waren ingedeeld. Na een korte uitleg van de KNVB worden de benamingen van de betreffende teams 
aangepast naar JM-teams.  
Diverse teams worden opgegeven voor geplande jeugdtoernooien, de vraag of die toernooien ook daadwerkelijk 

door zullen gaan want inmiddels hangt het Corona-spook alweer boven ons land ☹  
Dinsdag 23 november worden de 10-minuten gesprekken weer ingepland tussen leden van de jeugdcommissie 
en de leiders en trainers van de jeugdteams. In deze gesprekken wordt het reilen en zeilen bij de jeugdteams 
besproken en kan er indien nodig nog actie worden ondernomen. Helaas worden deze gesprekken op het laatste 
moment uitgesteld vanwege de nieuwe Corona-maatregelen. Nieuwe datum: dinsdag 8 maart 2022.  
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Op 5 januari wordt de eerste vergadering van 2022 belegd en 1 van de punten die deze vergadering wordt 
ingebracht door Yvonne is dat ze een webinar van de KNVB heeft gevolgd. Vanaf september 2022 zal er voor het 
damesvoetbal een andere opzet gemaakt worden met als doel de dames langer aan het voetballen te krijgen en 
tussentijdse opzeggingen in aantal te verlagen. Wordt vervolgd.  
In samenwerking met Auke Zandstra zal op vrijdag 25 maart een vriendinnendag/avond worden gehouden bij 
DWP met als doel om meer meiden enthousiast te krijgen voor voetbal. Deze activiteit blijkt een schot in de roos 
te zijn want het levert de club een aantal nieuwe damesleden op. Voor volgend seizoen zetten we deze activiteit 
zeker weer op de planning!  
Vanuit de jeugdcommissie wordt (nogmaals) via de bekende kanalen aandacht gevraagd voor het dragen van 
scheenbeschermers op trainingen en wedstrijden. We zien nog te vaak dat er geen scheenbeschermers gedragen 
worden, hopelijk levert deze aandacht het gewenste resultaat op.  
Bernd geeft in de vergadering van maart aan dat hij benaderd is door het hoofdbestuur om de functie van 
coördinator voor de senioren te gaan vervullen volgend seizoen. Bernd heeft hiermee ingestemd en we moeten 
als jeugdbestuur dus op zoek naar een vervanger voor Bernd.  
  
Woensdagmiddag 6 april vindt bij DWP weer het schoolvoetbaltoernooi plaats, onder aanvoering van Jurre, Sjirk 
en Paul wordt dit toernooi weer in goede banen geleid. Door een wat stroeve communicatie met enkele scholen 
moet het wedstrijdschema op de dag zelf nog worden aangepast. Ook de weergoden werkten niet helemaal mee 
maar uiteindelijk kon de organisatie ondanks deze hobbels toch terugzien op een mooie middag. Met dank aan 
alle vrijwilligers die zich deze middag weer belangeloos hebben ingezet.  
Inmiddels wordt er in de laatste vergaderingen van dit seizoen ook alweer druk gepuzzeld met de 
teamindelingen van het volgende seizoen en vieren we op 3 en 4 juni het 75-jarige jubileum van onze 
vereniging.   
  
De Jeugdcommissie.   
September 2022 
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6:  Verslag Penningmeester, voor nadere financiële informatie en de exacte inhoud en verantwoording kan 

een ieder die daar behoefte aan heeft zich vervoegen bij de penningmeester, die dan het één en ander 

persoonlijk zal toelichten. Vanuit de aanwezigen komt de vraag of er om de kosten te drukken,  de prijzen van de 

kantine producten zullen worden aangepast. Wij zullen maandelijks een analyse gaan uitvoeren om te 

beoordelen of de bierprijzen en die van andere producten ook moeten worden aangepast. We krijgen als 

vereniging nu te maken met éénzijdige prijsverhogingen, zowel vanuit de KNVB (verhoging bijdrage ) als vanuit 

de leveranciers bij de inkoop van de diverse producten, worden deze nu aan ons doorberekend.  Binnen de 

kostenopgave van de bouw (de eigen bijdrage van vv DWP ) is een deel van dit budget aangewend om de 

bestaande dakbedekking ook gelijk te vervangen, zodat ook dit weer voldoet en we er weer jaren mee vooruit 

kunnen. 

7:  Verslag Kascommissie, de kascommissie heeft de boekhouding steekproefsgewijs bekeken en 

gecontroleerd en heeft daarin geen hiaten of tekortkomingen kunnen vinden en verleend dan ook bij deze 

decharge aan de penningmeester en accordeert hierbij dan ook de gehele boekhouding. Jan Boender heeft dit 

tezamen gedaan met Trees Kruis gecontroleerd, door de afwezigheid van Paul Velthuis vanwege een ziekenhuis 

opname.  

8:  Benoeming Kascommissie komend seizoen: Paul Velthuis en hier zal René de Jong  aan worden 

toegevoegd als 2e lid en zal Jochum Meester als reserve gaan fungeren.  

9: Bestuursverkiezing; herkiesbare bestuursleden, zie lijst boven. Er hebben zich geen tegenkandidaten 

gemeld en zal het zittende bestuur de taken voor een nieuwe periode van 3 jaar voortzetten. Jan Boender geeft 

aan dat dit zijn laatste periode van 3 jaar als voorzitter zal zijn. De functie van wedstrijdsecretaris zal op een 

kortere termijn door een nieuwe kandidaat dienen te worden vervuld. Minne zal zijn functie gedurende het 

komende seizoen nog gaan vervullen.  
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Uitbreiding bestuur; voordracht Bernd Woudstra als senioren coördinator. Er zijn geen bezwaren, dus Bernd 

wordt bij deze toegevoegd aan het bestuur. Bestuur zal het komende seizoen bestaan uit 10 mensen. Voor een 

juiste coördinatie van de energiezaken, zullen we een kandidaat zoeken die zich specifiek gaat richten op deze 

taken en die als bestuurslid dit op zich zal nemen en dan onder accommodatiezaken van Hilbrand zal gaan 

opereren. Deze persoon zal dan ook op korte termijn worden toegevoegd. Het bestuur zal op zoek gaan naar een 

geschikte kandidaat en vanuit de ALV wordt hier dan ook toestemming voor verleend.  

Ereleden, voordracht Atze Pieter van Stralen, Jan en Anneke Lageveen. Wordt hierbij officieel gemaakt en zij 

zullen worden toegevoegd als ereleden van de VV DWP. De ALV gaat hiermee akkoord en daarmee is het 

geëffectueerd. 

 

9. Rondvraag,  

 Jan V, er wordt een beroep gedaan om mensen toe te voegen aan de sponsorcommissie. We zullen een 

dringende oproep doen op de site, zodat deze commissie ook weer op oorlogssterkte zijn. Zij vervullen een 

belangrijke rol, want ze leveren een belangrijke bijdrage op het financiële gebied van de vereniging. Oproep is 

dat er wel 2 tot 3 leden bij kunnen. Denk hierbij ook aan het Rad van Fortuin. Suggestie vanuit Jochum is, om 

wellicht senioren teams te verplichten om spelers te leveren die dan een bijdrage kunnen leveren. 

(aandachtspunt volgende bestuursvergadering). Jan K en Jan V gaan een inventarisatie maken. 

Post KNVB, voor het werk wat men levert staan de verhoging van de kosten niet in verhouding tot het geen wat 

men levert. De frustratie is begrijpelijk, echter de beïnvloeding richting KNVB heeft de aandacht en levert 

nagenoeg geen resultaat op. Is het een idee om je eigen glas/beker te behouden en dan vanuit een pul elke keer 

het eigen glas te vullen. Dit om vervuiling tegen te gaan.  

Roelof de Vries, is er iemand belast binnen het bestuur met de werving van vrijwilligers, doen wij ook iets om 

deze mensen zodanig te betrekken dat men ook vrijwilligerstaken op zich wil nemen. Kunnen we niet het beleid 

er op toespitsen de nieuwe leden en de daarbij behorende ouders te benaderen om bepaalde vrijwilligerstaken 

op zich te nemen. Aan te bevelen om de taken inzichtelijk te maken en zodoende een afgebakend kader te 

scheppen, zodat eventuele nieuwe leden / ouders  ook weten waar ze aan beginnen, en wat voor tijdsspanne e.d 

hiermee gepaard gaan. Wellicht te koppelen aan het aanmeldformulier, of te koppelen aan de welkomstmail 

waarin de nieuwe leden worden verwelkomd. Persoonlijk benaderen heeft wellicht de voorkeur.  
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Sake Mulder, is er ook een mogelijkheid om het B veld opnieuw uit te lijnen, zodat de belijning weer op orde is. 

Ook op trainingsveld kunnen we een veldje uitleggen, zodat we ook daar een prima veldje hebben. Buiten het B-

veld liggen markeringspunten zodat de lijnen weer goed liggen.   

Bernd, wellicht iets meer aandacht voor het verstrekken van alcoholische versnaperingen aan personen onder de 

18. Met name doordeweeks is dit een heikel punt. Laten we hier wel aandacht aan besteden, want bij een 

controle zal dit consequenties hebben voor de club.  

Jochum, bij diverse clubs CVVO en EBC zijn er containers gestationeerd voor de plastic flesjes. Wij hebben hier al 

voorzieningen voor getroffen.  

Atze van Stralen, is het een idee om de jeugd van 14 tot 18 eens te benaderen en een soortgelijke vergadering te 

beleggen.  

10. Sluiting:  Hierbij wordt de vergadering gesloten, om 21.45 uur  16-09-2022. 


